



Advokatska kancelarija

Advokati

Dragan Ivanović i Nadica Radosavljević

Zlatko Minić

11 000 Beograd

Poštovani gospodine Minić,

U svojstvu punomoćnika Srpske napredne stranke, obraćam Vam se ovim putem u cilju postupanja po nalogu iz Rešenja Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti br. 072-01-2495/2018-06 od 05.07.2018. godine.

Naime, dana 26.03.2018. godine podneli ste Zahtev za dostavljanje obaveštenja u vezi sa obradom podataka o ličnosti, kojim ste tražili da Vas obavestimo da li i po kom pravnom osnovu Srpska napredna stranka obrađuje podatke o Vama, ko je izvor istih, u kojim zbirkama se isti nalaze, te da Vam se omoguće uvid i kopiranje istih, ukoliko Srpska napredna stranka navedenim podacima raspolaže.

Dana 26.04.2018. godine, podneli ste žalbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, protiv Srpske napredne stranke, Novi Beograd, Ul. Palmira Toljatija 5/3, zbog uskraćivanja informacije u vezi sa obradom podataka o ličnosti. U žalbi ste naveli da Vas Srpska napredna stranka u Zakonom propisanom roku nije obavestila da li o Vama obrađuje podatke, koje podatke obrađuje, od koga su isti prikupljeni, u koje svrhe i po kom osnovu, ko su korisnici podataka i u kom vremenskom periodu se isti obrađuju.

U svojstvu punomoćnika Srpske napredne stranke, blagovremeno sam podneo Odgovor na žalbu, ističući, između ostalog, da su Vaši žalbeni navodi neosnovani, budući da Srpska napredna stranka ne poseduje bazu podataka sa ličnim podacima građana na osnovu kojih bi Vama mogao biti upućen telefonski poziv sa neidentifikovanog broja dana 21.02.2018. godine.

Rešenjem Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti br. 072-01-2495/2018-06 od 05.07.2018. godine naloženo je Srpskoj naprednoj stranci da postupi po Vašem Zahtevu, te Vas ovim putem obavestavam da Srpska napredna stranka niti poseduje, niti obrađuje bilo kakve podatke koji se na Vas odnose, te da stoga i nije u mogućnosti da Vam omogući uvid i kopiranje istih.

S poštovanjem,

U Beogradu,
06.08.2018. godine

Advokat Dragan Ivanović

АДВОКАТСКА КАНЦЕЛАРИЈА
АДВОКАТ
Драган Ивановић